

## FILTRE A AIR PIPERCROSS RACING - DUCATI MULTISTRADA 600 - 620 - 1000 - 1100 - MPX082

FILTRE A AIR PIPERCROSS pour Ducati MULTISTRADA 600 - 620 - 1000 - 1100



Marque: PIPERCROSS Référence: MPX082

Points de fidélité offerts: 10

**Prix**: 65.00€58.50€

Offre valable du 20/05/2022 au 31/05/2028

## Critères associés :

MULTISTRADA 620 1000 1100 : 2003 DUCATI MULTISTRADA 1000 DS, 2004 DUCATI MULTISTRADA 1000 DS, 2005 DUCATI MULTISTRADA 1000 DS, 2005 DUCATI MULTISTRADA 1000S DS, 2005 DUCATI MULTISTRADA 620, 2005 DUCATI MULTISTRADA 620 DARK, 2006 DUCATI MULTISTRADA 1000 DS, 2006 DUCATI MULTISTRADA 1000S DS, 2006 DUCATI MULTISTRADA 620, 2006 DUCATI MULTISTRADA 620 DARK, 2007 DUCATI MULTISTRADA 1100, 2007 DUCATI MULTISTRADA 1100S, 2008 DUCATI MULTISTRADA 1100, 2008 DUCATI MULTISTRADA 1100S

## FILTRE A AIR PIPERCROSS - DUCATI MULTISTRADA 600 - 620 - 1000 - 1100

FILTRE A AIR PIPERCROSS RACING pour Ducati MULTISTRADA 600 - 620 - 1000 - 1100

Pipercross fait des filtres à air haute performance pour le sport auto , moto depuis plus de 25 ans . Basée à Northampton, en Angleterre . Pipercross travaille avec les plus grands noms du développement moteur en sport auto/moto dans le monde.

Depuis 25 ans, nos filtres hautes performances ont aidé de nombreuses équipes de course à remporter des championnats majeurs sur la scène britannique, européenne et mondiale. Le travail de développement effectué tout en traitant avec ces

équipes nous a permis de produire certainement les filtres les plus avancés technologiquement sur ??le marché.

- Débit d'air plus élevé et excellente filtration.
- Lavable et réutilisable.
- N'annule PAS la garantie des véhicules.
- Permet de faire jusqu'à 80 000 km sans nettoyage, en fonction des conditions de conduite.
- Économique. Un filtre à air PIPERCROSS est Garantie à vie
- Fonctionne avec les dispositifs électroniques d'origine du véhicule.
- Design spécifique pour une plus grande surface de filtration.

2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit